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Представители Саморегулируемой организации «Объединение медицинских учреждений» при надзорных органах и органах власти по Саратовской области:

Базин Алексей Иванович представляет интересы Саморегулируемой организации «Объединение медицинских учреждений» при Министерстве здравоохранения по Саратовской области.
Десницкий Марк Владимирович представляет интересы Саморегулируемой организации «Объединение медицинских учреждений» при УФАС по Саратовской области.
Попович Сергей Евгеньевич представляет интересы Саморегулируемой организации «Объединение медицинских учреждений» при МЧС по Саратовской области.
Панферова Наталия Владимировна представляет интересы Саморегулируемой организации «Объединение медицинских учреждений» при Государственной инспекции труда по Саратовской области.
Чернов Андрей Евгеньевич представляет интересы Саморегулируемой организации «Объединение медицинских учреждений» при Росздравнадзоре по Саратовской области.
Шубин Андрей Геннадьевич представляет интересы Саморегулируемой организации «Объединение медицинских учреждений» при Прокуратуре Саратовской области.
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